

## 日媒曝光奥运会简化方案

# 国际奥委会拒绝缩短开闭幕式时间

新华社东京8月25日电(记者王子江)日本媒体25日曝光了东京奥运会的部分简化方案,其中一条是减少国际奥林匹克大家庭的参会人数,并且降低对于他们的接待标准。

据《日刊体育》报道,东京奥组委和国际奥委会目前正在就此前达成的简化目标进行谈判,并期望在9月下旬就简化事宜达成正式协议。

据透露,组委会将可能简化的250个项目按重要顺序分成 $\alpha$ 、 $\beta$ 和 $\gamma$ 三大类。目前正在检查大约150个项目,其中优先考虑的是最重要的 $\alpha$ 类中的大约60个项目。

按照往届奥运会的惯例,来自奥林匹克大家庭(包括国际奥委会、国际单项体育组织、国家和地区奥委会)的嘉宾,都受到高规格接待服务。组委会希望明年能够减少他们

的参加人数,这样可以节约旅费和住宿费。这是东京奥组委和国际奥委会谈判的关键一项,报道说,即使人数不能减少,组委会也希望降低接待标准,譬如减少食品和饮料的过量供应。

东京奥组委希望缩短开闭幕式时间的建议已经遭到国际奥委会的拒绝,但奥组委并没有放弃,他们认为简化开闭幕式具有象征意义。

组委会也希望能够缩短火炬接力天数,但由于各地方政府的反对,奥组委决定维持原来的遍及全国的火炬传递计划。

据透露,即使9月能够就简化方案达成协议,但东京奥组委接下来制定的防止新冠病毒的措施,很有可能与简化方案相抵触,譬如东京奥组委希望降低交通费用,那就需要减少班车的数量,但为了保持

社交距离,每辆班车可乘坐的人数必定减少。减少观众数量的方案也是同样的道理。

另外,奥组委还希望简化赛场上的音乐以及表演成分,同时也考虑对原来计划在东京市内10多个地点安装大型奥运会纪念物(譬如奥林匹克五环标志和赛事吉祥物)的计划进行审查,其他文化活动的规模也可能会缩小。

## 中超： 鲁能四连胜

8月25日,山东鲁能泰山队球员佩莱(中)在比赛中射门。

当天,在2020赛季中超联赛第一阶段(大连赛区)第七轮比赛中,山东鲁能泰山队对阵广州富力队。结果,鲁能5:1大胜富力,获得四连胜。金敬道为鲁能首开纪录,佩莱3分钟两球助鲁能3球领先。随后,段刘愚和替补郭田雨先后破门。富力球员萨巴第84分钟为球队挽回一丝颜面。

新华社记者 龙雷 摄



## 博尔特新冠阳性? 还在等结果

本报讯 北京时间8月25日,已退役的牙买加短跑名将博尔特宣布接受新冠病毒检测并居家隔离,但他表示并没有获知检测结果。

北京时间8月24日晚,有多家外媒报道,牙买加“飞人”、8枚奥运金牌获得者博尔特的核酸检测结果为阳性。据英国媒体报道,博尔特众多好友21日为他举办了惊喜生日派对,其中包括曼城球星斯特林等大牌球星。

8月25日,博尔特在社交平台发布了一段视频,表示自己在逛社交媒体时看到了有关自己新冠病毒检测呈阳性的报道。他在视频里表示,自己在22日接受了检测,目前在等待结果。虽然并没有任何症状,但他敦促跟他有过接触的朋友们采取预防措施。

作为世界田径史上伟大的短跑运动员,博尔特是男子100米、200米世界纪录保持者,曾赢得8枚奥运金牌和11个世锦赛头衔。2017年伦敦世锦赛结束后,博尔特正式退役。之后他在2018年加盟澳大利亚联赛开启足球生涯,但仅仅几个月便告别足坛。(新华 新京)

## 3年来首胜TOP10球员 “战术大师”穆雷又回来了

本报讯 ATP辛辛那提大师赛昨天凌晨继续在纽约进行,穆雷2:1战胜世界排名第7的兹维列夫,这也是他3年来首次战胜TOP10球员。

两人此前在2016年仅有过一次交手,彼时穆雷正处巅峰,年仅19岁的兹维列夫籍籍无名,英国人3盘横扫取胜。4年后,饱受伤病困扰的穆雷已排名百位以外,兹维列夫却盘踞TOP10许久,被视为未来的大满贯得主。

这场比赛,“战术大师”穆雷给年轻的兹维列夫上了一课。穆雷在决胜盘关键时刻调整战术,接二发时站到底线以内两米的位置,以此给发球状态不稳的兹维列夫施压。在穆雷的压迫下,兹维列夫在决胜盘5:4发球胜赛时出现了4个双误,随后一个发球局又接连出现2个双误。

穆雷最终7:5逆转兹维列夫,这是他3年来对阵TOP10首胜。16强赛,穆雷将对阵拉奥尼

奇。“比赛末段我们打得都不太好,这是意料之中的事情,毕竟我们都很久没有打过任何比赛了。”穆雷称兹维列夫盘末阶段发球状态不好,这对自己显然是有帮助的。

辛辛那提大师赛是穆雷9个多月来参加的首项赛事,英国人直言对自己当下状态期许不多,状态和水平也不能一下提升到最佳,“我知道比赛打得越多,跟顶

尖球员交手越多,我的水平自然也能提升”。

受疫情影响,正在进行的辛辛那提大师赛和下周开赛的美网都将空场进行。不过比赛结束后,穆雷依旧习惯性向空空的看台挥手,他有些想念球迷欢迎的场景。“比赛关键的时候,或者比分落后时,有观众在场时会让我更专注一些,也能给我额外的激励。”

(孙海光)

## 被扣超过5个月 小罗终于获自由

据新华社里约热内卢8月24日电 亚松森消息:巴拉圭法官阿马里利亚24日在巴拉圭首都亚松森宣布,已经在巴拉圭被扣留超过5个月的前巴西足球巨星罗纳尔迪尼奥将被释放,可以返回巴西。

司法机关在完成了对罗纳尔迪尼奥及其哥哥阿西斯二人的调查后认为,他们并没有卷入洗钱和伪造假证件的罪行中,因此有条件终止这一案件的审理,罗纳尔迪尼奥兄弟二人被释放。

罗纳尔迪尼奥的律师表示,巴拉圭检察院没有找到任何相关证据,因此对他们的逮捕是不公平、不合法且滥用职权的。

巴拉圭司法机关在互联网上直播了这场听证会。巴拉圭检察院建议法院不对罗纳尔迪尼奥使用假证件进行判决,因为他已经缴纳了50万雷亚尔(约合61.5万元人民币)的罚款,弥补了对巴拉圭造成的损害。

罗纳尔迪尼奥和哥哥阿西斯3月4日抵达亚松森打算参加一个非政府组织举办的活动时,在海关被发现所持巴拉圭护照是假的。6日,两人在下榻的宾馆被警方带走,接受最长可达6个月的预防性拘留。4月7日,巴拉圭法院允许罗纳尔迪尼奥兄弟在缴纳160万美元的保释金后在亚松森一家酒店中狱外监禁。

## 中国体育彩票大乐透第20080期开出8注一等奖 单期筹集公益金9498万元

8月24日,体彩大乐透第20080期开奖,前区开出号码“03、06、22、24、25”,后区开出号码“09、10”。本期销量为2.63亿元,为国家筹集彩票公益金9498万元。

云南购彩者单票中奖6652万元

本期全国开出8注一等奖。其中5注1330万余元(含591万余元追加奖金)追加投注一等奖,全部出自云南昆明,单票中奖金额达到6652万余元;3注739万余元基本投注一等奖,分落江苏盐城、湖北黄石、贵州黔南州。

由于江苏、湖北、贵州这3注一等奖没有采用追加投注,在单注一等奖方面,少拿了591万余元追加奖金,从而错

过中得1330万余元追加一等奖的机会。

本期,二等奖中出129注,单注奖金8.08万元。其中34注为追加投注,每注多得奖金6.46万元。追加后,二等奖单注总奖金为14.55万元。

三等奖中出235注,单注奖金为10000元。四等奖中出899注,单注奖金为3000元。五等奖中出20943注,单注奖金为300元。六等奖中出26173注,单注奖金为200元。七等奖中出39874注,单注奖金为100元。八等奖中出842363注,单注奖金为15元。九等奖开出7737131注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.98亿元滚存至8月26日(周三)开奖的第20081期。

中国体育彩票全国统一发行26年来,累计筹集公益金超过5400亿元。体彩公益金作为名副其实的国家公益彩票,为支持社会公益事业和体育事业的发展贡献着巨大力量,履行着国家赋予的光荣使命。(体彩)

中国体育彩票 客服、监督电话: 95086

**严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票**

公益体彩 乐善人生